Aoxnoeic I'evixwv Madnuotixoy

1 PuihddLlo
Hapddoon 5 NoeuBplou

. NounohoyloTel 10 e€wTEQINO X0 TO ECWTEPIXO YIVOUEVO TV BLUVUCHUETLY
tou R? v; = (1,2,1) xou v2 = (2,1,1). Na Peedel n e&lowon e eudeioc
mou mepvdel and to onueio (0,1,2) xou eivon xddeto oo eninedo mou
optlouv Ta vy, Va.

. No unohoytotel n anéotoon tou onueiov (xg, Yo, 20) oand To eninedo Az +
By+Cz+ D =0.

. Na Beedet n e€iowon g ogalpag mou €yel xévtpo To oruelo (20, Yo, 20)
xou oxtivae R, Xty ogaipo xévtpou (0,0,0) xar axtivag 1 va Beedel 7
e€lowon tou emnédou mou mepvdel and to onueio (1,1,1) xou epdnteTon
oty ogaipa.

. Na unohoytotolv 1o A- B xou B- A 6mov A = (;) Z) xu B = <(1) 2)

. No unohoyiotel 1 oplCouvoa Tou Tivoxa
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. No unohoyiotel o avtiotpogog tou mivoxa
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. No amodetydet 6tu n optlovoa Tou mivaxa
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etvor fon pe (a4 3b)(a — b)®.



